Противодействие коррупции.
 

Официальное толкование коррупции согласно Федеральному закону от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» дается следующим образом: 
Коррупция: 
а) злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами; 
б) совершение деяний, указанных в подпункте "а" настоящего пункта, от имени или в интересах юридического лица. 
(Статья 1. п. 1 Федерального закона «О противодействии коррупции») 
Коррупция: незаконное принятие либо извлечение в своих интересах, а равно в интересах иных лиц, лично или через посредников имущественных благ и преимуществ лицами, замещающими государственные должности, а равно должности государственной гражданской или муниципальной службы, с использованием своих должностных полномочий и связанных с ними возможностей, а равно подкуп данных лиц путем противоправного предоставления им физическими и юридическими лицами указанных благ и преимуществ. 
Коррупционное правонарушение: это деяние, обладающее признаками коррупции, за которое действующими правовыми актами предусмотрена гражданско-правовая, дисциплинарная, административная или уголовная ответственность. 
В своей деятельности МКУ «СРЦН «Алиса» руководствуется федеральными и областными законами в сфере противодействия коррупции, а также локальными нормативно-правовыми актами:
· Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» 
· Федеральный закон от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» 
· Закон Кемеровской области от 08.05.2007 № 57-ОЗ «О противодействии коррупции»
· Антикоррупционная политика
· Положение о конфликте интересов
· Правила обмена деловыми подарками
· Кодекс этики и деловой репутации сотрудников 
