[bookmark: _GoBack]В 2014 году проект МКУ СРЦН «Алиса» «Природа – источник здоровья» выиграл грант в размере 50 000 рублей в номинации конкурса «Энергия молодых» (региональная общественная организация «Кузбасский центр «Инициатива»).
Проект был ориентирован на приобщение детей из многодетных и малообеспеченных семей к здоровому образу жизни в естественных природных условиях на базе загородного оздоровительного центра «Чайка» в период  с 1 июня по 31 августа 2014 года. 	
          Цель проекта - создание на базе загородного оздоровительного центра «Чайка» условий для формирования  у детей и подростков ценностей здорового образа жизни и нравственного «экологического» отношения к окружающему миру. 
                 Деятельность проекта «Природа – источник здоровья» посвящена Году туризма и культуры и включала в себя следующие направления:
1. Экологическое – клуб «Юные исследователи»;
2. Творческое – агитбригада «Регион42»;
3. Валеологическое «Азбука здоровья».
Деятельность клуба «Юные исследователи» была направлена на исследование окружающей среды и изучение её влияния на здоровье человека и формирование экологической воспитанности через различные формы работы с детьми и подростками: игры, викторины, экскурсии - экспедиции, наблюдения  и исследования за природой в естественных условиях. 
	 Деятельность агитбригады «Регион42» осуществлялась через театрализованные формы агитации, способствующие повышению уровня экологического просвещения детей  и распространению опыта использования театрализованных форм наглядной агитации при организации детского природоохранного движения. 
Валеологическое направление «Азбука здоровья» содействовало укреплению физического, нравственного и духовного здоровья детей через организацию разнообразных просветительских, оздоровительные и спортивных мероприятий.
Привлечение детей и подростков к эколого-валеологической деятельности способствовало формированию  у детей и подростков ценностей здорового образа жизни и нравственного «экологического» отношения к окружающему миру.
Итог:
В результате работы по данным направлениям дети под руководством педагогов определили экологическое состояние района Чистугаш, укрепили свое здоровье с помощью кислородотерапии, занятий на «Дорожке здоровья», получили навыки творческой деятельности.

